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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 20.02.2016


        20– Indicações, sendo:

          03 de autoria da Vereadora Valdilene M, M.Batista


1 - Solicitando ao Exm° Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Laurentina Arruda, localizada na lateral da nova (UBS) Unidade Básica de Saúde, Valdemar da Mota e Silva do centro da cidade. 

2 – Solicitando ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, solicitando que celebre convênio com o corpo de bombeiros para que seja implantado no município de João Lisboa, o projeto Bombeiro Mirim em parceria com a Secretaria de Educação.
03 – Solicitando do senhor prefeito e da Secretaria de Infraestrutura, que seja feito recuo para carga e descarga, na Praça Valdemar da Mota e Silva, na lateral da Avenida Governador Jackson Lago (antiga Avenida Imperatriz) com as devidas sinalizações, nesta cidade.

02 de autoria do Vereador  Ronnie Von Luis Rodrigues

1- Solicitando ao Exm° Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, solicitando a perfuração de um poço artesiano com um reservatório para a Vila Pronaf (conhecida como vila Patioba), no povoado Bom Lugar.

 2 - Solicitando ao Exm° Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, Juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, que faça a coleta de lixo, nos povoados Centro dos Carlos, Bom Lugar, passando pelos povoados Marajuba e Lagoa da Onça, neste município.

03 - De autoria do vereador  Raimundo de Sousa Soares Neto

1 - Solicitando do Executivo e da Secretaria de Saúde, que possa está fazendo a compra de uma ambulância para fazer o atendimento na zona rural dos povoados Capemba d’ Agua, Mussambê, Vila Tiburcio, Assentamento São Benedito e povoados próximos, neste município.

2 – Solicitando do senhor prefeito, jairo madeira de Coimbra, que possa está acolhendo todos os servidores públicos concursados, pertencentes aos povoados e assentamentos que foram recentemente reintegrados ao município de João Lisboa, no sentido de incluí-los no quadro de servidores do nosso município. 

3 – Solicitando do Senhor Prefeito e da Secretaria de Saúde, que seja feita a compra de ambulância para a Unidade Básica de Saúde do povoado Centro do Toinho.

03 de autoria da vereadora Eva magna Menezes Rodrigues Silva

1 – Solicitando do senhor prefeito e da Secretaria de Infraestrutura, solicitando a pavimentação com meio fio e colocação de bloquetes na Rua HB do bairro Bananinha, nesta cidade.
2 – Solicitando do senhor prefeito municipal Jairo Madeira de Coimbra, solicitando a compra de um terreno para a construção de um novo cemitério, nesta cidade.
3 – solicitando do senhor Prefeito e da Secretaria de Infraestrutura, a perfuração de um poço artesiano e um reservatório d’água para o povoado São Raimundo, neste município.

03 – de autoria da vereadora Fabiana Santiago Sousa

1 – Solicitando do senhor Prefeito Municipal Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com o Secretário de Infraestrutura, a colocação de bueiros e piçarramento das ruas: B, E. F e H na Vila São Francisco (antiga Vila Sálvio Dino), nesta cidade.

2 -Solicitando do senhor Prefeito Municipal Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com o Secretário de Infraestrutura, a colocação de bueiros e e recuperação asfáltica  da Rua Nestor Milhomeme, no bairro Cidade Nova.
3 - -Solicitando do senhor Prefeito Municipal Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com o Secretário de Infraestrutura, a recuperação com camada asfáltica da Rua XV de Dezembro em toda sua extensão no bairro Cida Nova..
	
03 – De  autoria do Vereador Marcones Silva de Oliveira

1 - Solicitando ao Exm° Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Saúde, a visita semanal dos médicos e equipe de saúde aos acamados do nosso município. 

2 - Solicitando do senhor Prefeito Municipal Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com o Secretário de Saúde, a ativação do aparelho de Raio – x, nesta cidade.

3 - Solicitando do senhor Prefeito Municipal Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com o Secretário de Infraestrutura, que faça a coleta de lixo pelo menos duas vezes por semana nos povoados Pé de galinha e São Raimundo, neste município.
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02 – De autoria da vereadora Roselia Ribeiro de menezes Ferreira

1- Solicitando do senhor Prefeito Municipal Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretária de Saúde, a reforma e limpeza interna e externa da Secretaria Municipal de Saúde do Centro da Cidade.

2- Solicitando do senhor Prefeito Municipal Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretária de Agricultura, informações referente à morosidade da construção do Mercado Municipal, nesta cidade.

01 – De autoria da vereadora Maria Suelane Santos da Conceição


 
	1 - Solicitando do senhor Prefeito Municipal Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com o Secretário de Infraestrutura, a limpeza do poço artesiano, da caixa d’ água e também fazer uma reparação na base da mesma e que coloque um servidor a disposição para ficar responsável para ligar e desligar a bomba quando necessário, no povoado Centro dos Carlos, neste município.


Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 17 dias do mês de fevereiro de 2017.


Francimar Carvalho Santos
Presidente
image1.wmf

oleObject1.bin

